

Zkušení amatéři, kteří trápí volejbalové profesionály

05.04.2024

Klub Slavia Žižkov vznikl oficiálně v roce 1948. Podle pamětníků existoval ale už před válkou. Teď hraje v nejvyšší třídě pražského antukového přeboru ve volejbalu.



„V klubu jsem začínal před téměř šedesáti lety a právě mezi tehdejšími členy kolovaly historky o tom, jak se hrálo už před čtyřicátým osmým rokem,“ vzpomíná jeden z bývalých hráčů Viktor Polák. Není to ale tak dávno, kdy Slavia Žižkov teprve začala hrát na místě svého jména. Proč má tedy už od svého založení v názvu Žižkov, když tu původně nepůsobila? Název vychází především z adresy lokality, kde klub vznikl. Dlouhou dobu trénovali jeho hráči na hřišti v Braníku, přede dvěma lety se ale rozhodli hledat levnější pronájem. Nakonec zakotvili u svých přátel v TJ Sokol právě na Praze 3.

V minulé sezóně Slavia Žižkov postoupila do 1. třídy pražského přeboru, což je nejvyšší antuková soutěž. „Postup jsme zvládli bez posil hráčů, kteří by hráli jiné vyšší soutěže. V 1. třídě pražského přeboru je to už často boj proti profesionálům, kteří soutěží v zimním období v hale, a když chtějí hrát i venku, hostují v antukových soutěžích, nejčastěji právě v 1. třídě,“ říká současný předseda klubu Jakub Sláma.

Hráči momentálně dohrávají započatou sezónu, přičemž se snaží uhájit loňský postup a svou bojovností potrápit hráče vyšších soutěží. Hlavní je pro ně ale to, že si můžou společně zasportovat v partě s výbornou atmosférou. Každý, kdo už někdy volejbal hrál a chtěl by se přidat, je vítaný. „V zimě trénujeme každé pondělí od 18.00 v Obchodní akademii Hovorčovická na Vinohradech, o prázdninách na hřišti na Vítkově. Zájemci se můžou přijít podívat na tréninky a zahrát si s námi. Pokud by někdo chtěl rovnou do soutěže, může zajít na náš zápas, aby viděl, na jaké úrovni hrajeme,“ upřesňuje kapitán týmu Matěj Strojvus. Další informace zjistíte na facebooku, na telefonním čísle 702 064 970 nebo na e-mailové adrese matej.strojvus@gmail.com.

Nejbližší domácí zápasy

- 7. 5. Slavia Žižkov a MFF B
- 16. 5. Slavia Žižkov a Dobeška B
- 28. 5. Slavia Žižkov a Volejbal Praga